



Distr.
GENERAL
S/9071
11 March 1969
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 11 МАРТА 1969 ГОДА НА ИМЯ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства имею честь сообщить Вам о новых серьезных нарушениях прекращения огня, совершенных сегодня вооруженными силами Объединенной Арабской Республики в секторе Суэцкого канала.

Примерно в 10 ч. 40 м. по местному времени войска Объединенной Арабской Республики открыли огонь из легкого оружия с западного берега Суэцкого канала по израильским войскам на восточном берегу канала в трех районах: южнее Горького озера, в районе Порты-Тауфика и примерно в 12 км к северу от Порты-Тауфика. Был открыт ответный огонь, и спорадическая перестрелка продолжалась примерно до 12 ч. 00 м.

После полудня войска Объединенной Арабской Республики снова открыли огонь из легкого оружия и артиллерийский огонь по израильским войскам в южной части сектора Суэцкого канала. Примерно в 15 ч. 45 м. войска Объединенной Арабской Республики начали артиллерийский обстрел района Митл Пасс и южнее - района Порты-Тауфика. Был открыт ответный артиллерийский огонь.

В 16 ч. 05 м. военные наблюдатели Организации Объединенных Наций предложили прекратить огонь в 17 ч. 00 м. Это предложение было принято Израилем в 16 ч. 10 м. Однако войска Объединенной Арабской Республики усилили огонь и расширили его масштабы в северном направлении на секторы Кантары, Исмаилии, Деверсуара и Фирдан Бриджа. Поскольку войска Объединенной Арабской республики продолжали огонь, израильские войска были вынуждены в порядке самозащиты возобновить огонь.

В 17 ч. 15 м. военные наблюдатели Организации Объединенных Наций еще раз предложили прекратить огонь в 18 ч. 15 м. Это предложение было принято Израилем, но отвергнуто Объединенной Арабской Республикой, и перестрелка продолжалась. В 19 ч. 13 м. египтяне продолжали сильный артиллерийский обстрел в районах Порта-Тауфика и Кантары. В 19 ч. 15 м. израильские войска прекратили огонь, и в 19 ч. 30 м. перестрелка прекратилась.

В 21 ч. 21 м. войска Объединенной Арабской Республики снова открыли артиллерийский огонь в районе Исмаилии. Ответного огня открыто не было. В 21 ч. 55 м. войска Объединенной Арабской Республики открыли огонь в районе Фирдан Бридж, и огонь продолжался до 22 ч. 00 м. Ответного огня не велось.

В дополнение к вышесказанному, в течение указанного дня sporadически египетские войска обстреливали израильские войска и вели по ним снайперский огонь.

В результате этих нападений египтян был ранен один израильский солдат.

В этой связи я хотел бы напомнить, что представленные генералом Оддом Булом доклады об инцидентах 8 и 9 марта 1969 года (S/7930/Add.134 и 135) убедительно показали, что ответственность за нарушение прекращения огня в названные дни несет Объединенная Арабская Республика.

Имею честь просить распространить настоящее письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Примите, Ваше Превосходительство, и проч.

Иосеф ТЕКОА
Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных Наций
